) GOPALPUR COLLEGE GOPALPUR, BALASORE
¢ STUDENTS SATISFACTION REPORT 2015-16
The coverage of courses in the session is stated subject wise hereunder - Report of 175 students

Subject 3" Year 2™ Year 1* Year

Odia 85-100% 85-100% 85-100%
Hindi 85-100% 85-100% 85-100%
English 85-100% 85-100% 85-100%
History 85-100% 85-100% 85-100%
Pol. Science 85-100% | 85-100% 85-100%
Economics 85-100% 85-100% 85-100%
Sanskrit 85-100% 85-100% 85-100%
Education 85-100% ' 85-100% 85-100%
Home Science 85-100% 85-100% 85-100%
Sociology 70-90% 70-85% 85-100%
Physics 80-90% 85-100% 85-100%
Chemistry 85-100% 85-100% 85-100%
Botany 85-100% 85-100% 85-100%
Zoology 70-90% 85-100% 85-100%
Mathematics 70-90% 70-90% 70-90%

Commerce 85-100% 85-100% 85-100%

2. On preparation of teachers:

Arts Majority opinion-Thoroughly
Science Majority opinion-Satisfactory
Commerce Majority opinion-Thoroughly

3. Communicating Skill of teachers:

Arts 80% view- effective.
Science 67% view -effective
Commerce 65% view - effective

4. Teaching ability of teachers:

Arts Majerity opinion - Good
Science Majority opinion- Good
Commerce Majority opinion- Good

5 Internal Evaluation by teachers:

Arts Always Fair — 20% , usually Fair — 80%
Science Always fair 60%, usually fair 40%
Commerce Always fair 60%, usually fair 40%
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6. Discussion on assignments with students:

Arts $ 80% Every time 20% - sometimes
Science : 80% Every time, 20% -sometimes
Commerce : 80% Every time, 20% -sometimes

7. Students internship, field visit and students exchange.

Arts - Sometimes
Science : Sometimes
Commerce : Sometimes
8. The teaching and mentoring process:
Arts : 80% Every time , 20%- some times
Science - 80% Every time, 20% -some times
Commerce : 80% Usually 80%, 20%- some times
9. Opportunities to learn and grow:
Arts : Agree- 90%, 10% neutral
Science - Agree- 80%, 20% neutral
Commerce : Agree- 85%, 15% disagree
10. Students information on Competencies covering course oufcome and programme outcomes:
Arts : Every time
Science : Every time
Commerce : Every time
11. Mentor and Mentee relationship :
Arts : Majority opinion — Very Good
Science : Majority opinion- Fair
Commerce Majority opinion - Good
12. The illustrative teachings of teachers.
Arts : 80% Usually, 20% -Sometimes
Science - 90% Usually, 10%- Sometimes
Commerce 70% Usually, 30% -Sometimes
13. Encouragement by teachers:
Arts : Fully- 80%, Partially — 20%
Science : Fully- 80%, Partially — 20%
Commerce Usually -75%, Partially- 25%
14. Teachers effort to remove weaknesses of students.
Arts s 80% -every time, usually- 20%
Science . 75% -every time, usually- 25%

Commerce : 75% -every time, usually- 25%
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15. engagement of students in monitoring reviews and quality improvement of Teaching learning
process

Arts - Agree -80%, 20% -neutral
Science : Agree- 80%, 10% -neutral, 10%- disagree
Commerce : Agree- 85%, 15%- disagree

16. Teachers using student centric methods:
Arts - 75% -to a great extent, 25% -moderate
Science : 70%- to a great extent, 30% -moderate
Commerce : 70%- to a great extent, 30%- moderate

17. Participation of students in extra-curricular activities:

Arts 3 80% -strongly agree, 20% -neutral
Science : 80% -strongly agree, 20%- neutral
Commerce : 70%- strongly agree, 30% -neutral

18. Inculcation of soft skill, life skills and employability in students:
Arts : 79% -Moderate, 21% -Some what
Science ’ 80%- Moderate, 20%- Some what
Commerce : 75% -Moderate, 20% -Some what

19. Percentage of teachers using ICT tools:
Arts : 75%- Moderate, 25%- Some what
Science : 80%- Moderate, 20% -Some what
Commerce : 70%- Moderate, 30% -Some what

20. Students certification as to whether the institution is very good in teaching and learning:
Arts - 80%- strongly agree, 20%- neutral
Science $ 75% -strongly agree, 25% -neutral
Commerce : 70% -strongly agree, 30%- neutral

21. (a) Filling the vacant posts of teaching faculties:
(b) Ensuring e-learning
(c) Required Expertise for digital friendly academic environment.

Anel vumer  Mohepalna,
Signature of the Feedback Committee Member



